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I když se vám zdá váš byt útul-
ný a krásný, existuje způsob, jak 
vaše obydlí ještě více povznést a 
vytvořit z něj šťastnější, zdravější 
a příjemnější místo. Znáte zásady 
čínského učení Feng-šuej?

Voda a vítr
Feng-šuej znamená v překladu vítr 

(energii rozptyluje) a voda (ener-
gii udržuje). Podle čínského učení 
se nerovnováha mezi živly vždycky 
projeví.

Základem Feng-šuej jsou klid-
né vibrace, které podpoří pořádek. 
Důležité je také nechat domem či 
bytem proudit svěží čerstvý vzduch 
a dopřávat si dostatek světla.

Domov je odrazem lidí, kteří v 
něm žijí. Pokud v něm nějaká důleži-
tá část chybí nebo není dostatečně 
zastoupená, může to mít vliv na kva-
litu života těch, kteří zde bydlí. 

Kde začít
Vchodové dveře představují sym-

bol bohatství. Měly by být vždy v 
dokonalém stavu. Pokud chcete při-
táhnout do domu co nejvíce ener-
gie, postavte si vedle nich květi-
nu nebo vysaďte keřík a dobře si je 
osvětlete.

Chodbu, předsíň a zádveří je 
potřeba udržovat uklizené, jinak v 
nich nebude proudit energie. Kabá-
ty pověste do uzavřených skříní a 
pořiďte si botník. Díky zrcadlu a čer-
stvým květinám vzroste energie pro-
storu. Vhodné je chodbu nasvítit a 
opticky ji zvlnit správným rozvěše-
ním obrazů, svítidel a vzoru podla-
hové krytiny.

Schodiště nemá být proti vcho-
du a ani vést středem domu. Ener-
gie pak odtéká pryč. Harmonickému 
proudění energie nesvědčí předmě-
ty zavěšené nad schodištěm. Případ-
ně je zde vhodné umístit mandaly či 
duchovní obrazy. 

Kuchyně je velmi důležitý pro-
stor a její energie je odrazem výživy 
a harmonie ve vztazích. Proti sobě 
by v této místnosti něměly stát pro-
ti sobě dřez a sporák či varná desku, 

Ilustrační obrázek: pixabay.com

Nechte proudit energii ve vašem bytě

stavěly byste tak odlišné elementy 
vody a ohně do opozice. Vyvarujte 
se červené a černé barvě, ať nepřivo-
láte požár nebo vytopení.

V obývacím pokoji zbytečně ná-

bytkem neblokujte dveře ani hlavní 
gauč. Ten umístěte ke zdi, aby posky-
tl všem v bytě dostatečnou oporu.  
Energii hojnosti aktivujete, když do 
rohu místnosti dáte lampu. 

V jídelně využívejte silný od-
raz zrcadla, které umístěte tak, aby 
odráželo jídelní stůl a na ten vždy 
položte květiny. Jídelna i stůl jsou 
důležitým aspektem a poskytují pro-
stor, kde se můžeme soustředit na to, 
co jíme. Toto místo se vztahuje na 
slezinu a má na starost trávení. 

V ložnici pomůžete klidnému 
spánku tím, že ji vymalujete v neut-
rálních a přírodních barvách. Lůžko 
by nemělo být v jedné linii s dveřmi 
ložnice. Na obě strany postele dejte 
noční stolky, jimiž poskytnete poste-
lím oporu. Pro navození romantické 
energie a milostného života povlé-
kejte peřiny do kvalitního povleče-
ní a na noční stolky dejte lampičky a 
aromatické svíčky.

Dveře do koupelny i na toaletu vž-
dy zavírejte a udržujte v těchto míst-
nostech čistotu. Nezapomínejte vždy 
přiklopit prkénko, aby vám z domu 
neuniklo bohatství. 

 -vd, bydlimekvalitne.cz-


